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1. Тема досвіду: Формування комунікативної та інформаційної компетенцій через застосування інтерактивної дошки на уроках математики
2. Актуальність: створення сприятливо-позитивних умов для особистісного   зростання учнів через залучення до активної діалогової взаємодії, що сприяє свідомому засвоєнню матеріалу та активізує процес осмисленого учіння. застосування інтерактивної дошки на різних етапах уроку   як метод активного впливу на особистість кожного учня при педагогічній підтримці його власних зусиль та зусиль колективу міні-груп.
3. Мета: розвиток продуктивної навчальної взаємодії в системах «учитель – учень», «учень – учень», що будуються на основі корпоративної діяльності та враховують індивідуальну сутність особиcтості; залучення учнів до активної співпраці в ході спільної діяльності, націленої на успішне навчання, що реалізується через різні форми індивідуальної роботи, роботи  в парах, малих і великих групах.
4. Завдання: впровадження в навчально-виховний процес інтерактивних
   методик, інформаційних технологій, в тому числі комп’ютерних програм.   

  забезпечення допрофільогое і профільного навчання з предмету.
5. Науково-методологічне підґрунтя:
В сучасних умовах спрямованості вектора Національної системи освіти до стандартів Європейського освітнього простору, інтеграції в навчально-виховний процес української школи новітніх інформаційно-комунікаційних технологій навчання та на виконання Національної доктрини розвитку освіти виникає нагальна потреба донесення до вчителів загальноосвітніх шкіл інформації про методичні можливості використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі.

Одним з аспектів такої інтеграції є впровадження державою у навчально-виховний процес новітніх технічних засобів навчання, які призвані полегшити донесення та сприйняття інформації, унаочнення, узагальнення та систематизацію наявного педагогічного досвіду, що сприятиме більш глибокому розумінню навчального матеріалу учнівською аудиторією. Саме такими технічними засобами навчання є інтерактивні комплекси, які отримують широке розповсюдження як у середній, так і у вищій ланці Національної системи освіти.

Інтерактивна дошка як засіб навчання – це дуже гнучкий інструмент для запису, відображення й аналізу інформації будь-якого формату. Вона дає змогу вчителеві об’єднати два різних інструменти: монітор для відображення інформації і поверхню, на якій можна робити власні записи і позначки, з подальшим їхнім збереженням. Інтерактивна дошка дає змогу максимально сконцентрувати увагу учнів, викликає бажання навчання, що в свою чергу підвищує ефективність навчального процесу і зменшує час на подання інформації. 
При КВНЗ «ХАНО» створена тимчасова творча група, члени якої – вчителі Харківської області - активно впроваджують в НВП роботу з інтерактивною дошкою на всіх етапах уроку та діляться досвідом роботи з колегами
6. Вид педагогічного досвіду:
6.1.За обсягом: розв'язання важливої педагогічної проблеми в діяльності учителя (індивідуалізація навчання в процесі викладання математики)
6.2. За рівнем творчої самостійності: раціоналізаторський
7. Друкована продукція, публікації з теми досвіду, розміщення на освітніх сайтах та блогах:
8. Стислий опис методів, прийомів, форм роботи, елементів педагогічних технологій або технологій в цілому, які використовуються:
Мультимедійні технології навчання.  Активізується самостійна, творча, пошукова діяльність учнів. Учитель може організувати повторний перегляд матеріалів уроку в індивідуальному режимі, враховуючи здібності кожного учня. Методика використання мультимедійних технологій припускає: вдосконалення системи управління навчанням на різних етапах уроку; посилення мотивації навчання; поліпшення якості навчання і виховання, що підвищить інформаційну культуру учнів; підвищення рівня підготовки учнів в галузі сучасних інформаційних технологій;  демонстрацію можливостей комп'ютера, не тільки як засобу для гри. Мультимедійні уроки допомагають вирішити наступні дидактичні завдання: засвоїти базові знання з предмета; систематизувати засвоєні знання;  сформувати навички самоконтролю;  сформувати мотивацію до навчання;  надати навчально-методичну допомогу учням у самостійній роботі над навчальним матеріалом.
 9. Висновки або результативність педагогічного досвіду:
·  Ефективно вирішується проблема наочності навчання, розширюються можливості візуалізації навчального матеріалу, роблячи його більш зрозумілим і доступним для учнів, вільно здійснюється пошук необхідного школярам навчального матеріалу у віддалених базах даних завдяки використанню засобів телекомунікацій, Інтернету, що в подальшому буде сприяти формуванню в учнів потреби в пошукових діях; 
·  Індивідуалізується процес навчання за рахунок наявності різнорівневих завдань, за рахунок занурення і засвоєння навчального матеріалу в індивідуальному темпі, самостійно, використовуючи зручні способи сприйняття інформації, що викликає в учнів позитивні емоції та формує позитивні навчальні мотиви; 
·  Відбувається створення більш сприятливих умов учням при відповіді на питання, тому що комп'ютер дозволяє фіксувати результати (в т.ч. без виставлення оцінки), коректно реагує на помилки; самостійно аналізувати і виправляти допущені помилки, коригувати свою діяльність завдяки наявності зворотного зв'язку, в результаті чого удосконалюються навички самоконтролю; 
·  Здійснюється формування самостійної навчально-дослідницької діяльності (моделювання, метод проектів, розробка презентацій, публікацій), розвиваючи тим самим у школярів творчу активність.
· Підвищується інтерес учнів до навчання. 
10. Наявність додатків стосовно опису досвіду (перелічити):
· друковані роботи (за період з  2011-2015 р. р.);
· перелік методичних заходів, під час яких висвітлювався досвід;
· рівень навчальних досягнень учнів Харківської  гімназії №47 з математики  (за останні 5 років);
· список учнів, які стали переможцями учнівських змагань із предмета

          (за останні 5 років).
11. Перспектива розвитку заявленого досвіду:
· забезпечення більш ясної, ефективної та динамічної подачі матеріалу за рахунок використання веб-сайтів та інших ресурсів, можливості малювати і робити записи поверх будь-яких додатків і веб-ресурсів, зберігати і роздруковувати зображення на дошці, включаючи будь-які записи, зроблені під час заняття, не витрачаючи при цьому багато часу; 
· спрощення перевірки засвоєного матеріалу на основі збережених файлів; • забезпечення багаторазового використання педагогами розроблених матеріалів, обміну матеріалами один з одним; • стимулювання професійного росту педагогів, спонукання їх на пошук нових підходів до навчання;
· застосування комп'ютерних програмних засобів на уроках математики дозволяє вчителю не тільки урізноманітнити традиційні форми навчання, але й вирішувати найрізноманітніші завдання:  забезпечення  диференціації навчання, полегшується контроль знань учнів; 

·  підвищити інтерес до предмета, пізнавальну активність школярів.

Учитель створює умови радості пізнання, успішності пізнавальної діяльності.

12. Дата узагальнення,  № протоколу або наказу: протокол №3 від     

         10.09.2015 засідання методичної ради Харківської гімназії №47
13. Форма узагальнення, де зберігається: опис; методичний кабінет  
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