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1. Тема досвіду: Науково – дослідницька робота учнів  як чинник самореалізації особистості в умовах сучасної школи
2. Актуальність: створення умов для розвитку творчого потенціалу учнів, формування в них патріотичних та національних почуттів через залучення до пошукової та дослідницької діяльності, до співпраці з науковцями, краєзнавцями, фольклорно-етнографічними колективами забезпечення особистісного розвитку учня згідно з його індивідуальними задатками, здібностями, потребами на основі навчання упродовж життя.

3. .Мета: 
· формувати й розвивати усвідомлене прагнення особистості в умовах сучасної школи, знайти шлях для реалізації творчих здібностей, внутрішнього потенціалу, для самореалізації не лише на уроці, а й у позаурочний час шляхом залучення до  пошукової та дослідницької діяльності;

· розвивати пізнавальний інтерес учнів у сфері поглиблення знань з української мови та літератури, краєзнавства, фольклористики та етнографії;

· залучати школярів до роботи в групах в умовах виїзних експедицій селами Слобожанщини, вчити працювати з інформаторами, відбирати та записувати фольклорно-етнографічний матеріал;

· мотивувати підростаюче молоде покоління на успішну реалізацію матеріалів пошукової роботи на краєзнавчих конференціях, регіональних щорічних «Сумцовських читаннях», участі в обласному фестивалі обдарованої учнівської молоді «Крокове коло»;

· розвивати вміння працювати з науковою літературою, співпрацювати із фахівцями в галузі фольклористики, народознавства, мистецтвознавства та літературознавства на кафедрах ВНЗ міста за схемою «учень – учитель – науковець»;

4.Завданя: 
· запровадження в навчально-виховний процес  технології організації пошукової роботи з учнями метапредметних методів навчання –методу евристичного спостереження, методу досліджень тощо; 
·  реалізація творчого потенціалу учнів, формування навичок співпраці в колективі, розвиток комунікативної компетентності, самоосвіта та самовдосконалення учнів, прагнення знайти себе, можливо, обрати улюблену професію. 
5.Науково-методологічне підґрунтя: праці В.Сухомлинського, Я.Коменського, Т.Ільїної, О.Пєхоти, О.Падалки, учителя-новатора В.Шуляра та інших учених по запровадженню методів інтерактивного навчання 
6. Вид педагогічного досвіду:
6.1.За обсягом: система роботи вчителя
6.2. За рівнем творчої самостійності: раціоналізаторський
7. Друкована продукція, публікації з теми досвіду, розміщення на освітніх сайтах та блогах:
· “Впровадження нових педагогічних технологій на уроках української мови та літератури” (за матеріалами Міжрегіональної експериментальної творчої групи вчителів Харківської, Сумської і Полтавської областей), 2006, 2010 р., ХОНМІБО;

· “М.Куліш. Життя й доля”. – ”Майстерня педагогічного досвіду”. – К., 2012 р. - №12

· Педярмарок: “Фольклорно-етнографічна експедиція як форма роботи з обдарованими учнями. Фольклорні та етнографічні матеріали експедиції 2010-2011 років”. (Диплом I ступеня)

· “Біблейська лексика у творчості Т.Г.Шевченка (на допомогу вчителю-словеснику)”. Диплом III ступеня, 2013 р.

· Мала академія наук: Тези наукових робіт. – Національна Академія Наук Україні, МОН, МАН. – К., 2008 р.

· Мала академія наук: Тези наукових робіт. – Національна Академія Наук Україні, МОН, МАН. – К., 2012 р.

8. Стислий опис методів, прийомів, форм роботи, елементів педагогічних технологій або технологій в цілому, які використовуються:
Використання інноваційних технологій (підвищення мотивації розумової діяльності учнів); інтерактивного навчання (навчальний процес відбувається за умов постійної активної взаємодії усіх учнів); нестандартні уроки (урок – гра, урок –диспут, конференція, проблемний семінар, урок – дослідження, урок -ідей, колоквіум тощо, які сприяють активній роботі мозку, розвитку творчих здібностей учнів). 
8.Висновки або результативність педагогічного досвіду: 

Досвід роботи з учнями 8-11 класів у фольклорно-етнографічних експедиціях упроваджується із 1995 року. Результати співпраці «учитель – учні» неодноразово були представлені на Харківських краєзнавчих конференціях, фестивалі «Крокове коло», на конкурсі-захистів науково-дослідницьких робіт при МАН (80 робіт), які посіли призові І-ІІ місця на обласному та І, ІІ, ІІІ місця на республіканському рівні (м. Київ). Частина матеріалів польових досліджень використана в публікаціях співробітників Київського інституту фольклору та етнографії імені М.Т. Рильського.

Упровадження в роботі з обдарованими учнями такої пошуково-дослідницької форми як експедиція дало такі результати:

· до пошукової роботи залучалися всі бажаючі учні, починаючи з восьмого класу;

· спільні ідеї, робота колективом у різних населених пунктах Харківщини згуртовували дітей, допомагали реалізації мети фольклорно-етнографічної експедиції;

· під час польових досліджень учні швидше й ефективніше засвоювали матеріал із розділів «Фольклор», «Обрядова культура українців», особливості мови слобожан;

· формувалися навички толерантного спілкування із населенням різного віку, освіти, професії;

· науково-дослідницька робота дала можливість познайомитися із унікальними зразками пісенної культури наших земляків, цікавими обрядами, зразками одягу, вишивки;

· подібна позаурочна робота з української мови та літератури, народознавства та краєзнавства створює для учнів ситуацію творчості, пошуку, успіху, частині із них можливість обрати улюблену професію;

· результати роботи учнів, учасників фольклорно-етнографічних експедицій, пошукової роботи в музеях, архівах міста, у бібліотеці – це перемоги й нагороди, це результати власних досягнень й самовдосконалення (додатки до роботи).
10. Наявність додатків стосовно опису досвіду (перелічити):
· матеріали польових досліджень фольклорно-етнографічних 
експедицій Харківської гімназії№47;
· друковані праці;
· результативність роботи вчителя в предметних олімпідах, інтелектуальних та творчих конкурсах, конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України
11. Перспектива розвитку заявленого досвіду: розвиток кмітливості та логічного мислення учнів, вміння самостійно і творчо підходити до розв’язання поставлених проблем:
· стійка мотивація до вивчення української мови та літератури як навчального предмету;

· високий рівень навчальних досягнень учнів з української мови та літератури;

· висока результативність учнів в зовнішньому незалежному оцінюванні з фізики;

· формування навичок дослідницької та пошукової роботи в позаурочний час;

· через участь у роботі фольклорно-етнографічної експедиції формування патріотичних та національних почуттів, виховування справжнього свідомого громадянина України, як важливе завдання педагога в умовах розвитку сучасного суспільства. 

12. Дата узагальнення,  № протоколу або наказу: протокол №4 від     
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13. Форма узагальнення, де зберігається: опис; методичний кабінет  
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