Особливості психічного розвитку десятирічної дитини.
Отроцтво- етап, що знаходиться між дитинством і ранньою юністю. Він охоплює період від 10-11 до 13-14 років, що збігається в сучасній школі з часом навчання дітей у V-VI класах школи.

Отроцтво – час бурхливого і плідного розвитку пізнавальних процесів. В інтелектуальній діяльності школярів посилюються індивідуальні особливості розвитку, пов’язані з розвитком самостійного мислення, творчого підходу до вирішення задач. 

Центральне особистісне новоутворення цього періоду – становлення нового рівня самосвідомості, Я-концепції, що виявляється в прагненні зрозуміти себе, свої можливості, свою подібність з іншими людьми і свою відмінність - унікальність і неповторність.
Велике значення набуває емоційний фактор в самооцінці здібностей, що взагалі характерно для цього періоду. Але відомо, що занадто сильні або занадто тривалі емоції – як негативні, так і позитивні - можуть негативно впливати на психічне життя дитини, сприяти виникненню своєрідної «емоційної втоми», що виявляється в роздратуванні, капризах, «скандалах», плачі і т.п. Отже, надмірне захоплення емоційною стороною, прагнення максимально позитивно забарвити будь-яку діяльність школяра можуть призвести до зворотного ефекту.
Загальне позитивне ставлення до себе і уявлення про свої можливості, що не спирається на оцінку своєї реальної успішності, призводить до того, що діти охоче беруться за багато справ, будучи упевнені, що вони зможуть це зробити, але при перших труднощах кидають, не зазнаючи при цьому особливих переживань. Стандартне пояснення цього,(перестало подобатись, не хочеться, не можу), відображує, як це не дивно для дорослих, реальну причину: губиться позитивне ставлення і, як наслідок, знижується самооцінка. 
Найбільш важливим є орієнтація дітей на вироблення об’єктивних критеріїв успішності та неуспішності, прагнення перевірити свої можливості і знаходити ( за допомогою дорослих) шляхи подальшого їх розвитку і вдосконалення.

