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№ ___
Про підсумки допризовної 
підготовки юнаків 11-х класів 

у 2013/2014н.р.

Згідно з вимогами Закону України “ Про військовий обов’язок і військову службу”, ”Положення про допризовну підготовку”,” на виконання указу Президента України «Про Концепцію допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді» від 25.10.2002 року №948/2002, постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.2000р. № 1770 «Про положення про допризовну підготовку», наказу Міністерства освіти і науки України від 27.12.2000р. №625 «Про оголошення постанови Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2000 року №1770», наказу управління освіти Дзержинської районної в м. Харкові ради від 27. 08. 2013р. № 254 «Про організацію роботи навчальних закладів Дзержинського району щодо вивчення предмету «Захист Вітчизни» у 2013/2014 навчальному році»,  допризовною підготовкою в гімназії були охоплені усі  юнаки допризовного віку які закінчили повний курс навчання по програмі допризовної підготовки юнаків і здобули початкові військові знання та практичні навички з основ військової підготовки, що забезпечить їм, будучи призваними на строкову військову службу успішно опановувати свої обов’язки та оволодівати дорученою зброєю, та бойовою технікою і на належному рівні виконувати свій конституційний обов’язок по захисту національної безпеки України, цілісності та недоторканості її кордонів.

Основними завданнями допризовної підготовки у 2013/2014н.р. було набуття 11-ті класниками знань про функції Збройних Сил України, їхні характерні особливості, засвоєння основ цивільного захисту, військової, медико-санітарної, психологічної підготовки до захисту Вітчизни, а також формування та удосконалення життєво необхідних знань, умінь, навичок, компетентностей на підґрунті військово-патріотичної вихованості. 
Протягом навчального року юнаки відвідували гурток «Юний Захисник Вітчизни» на базі гімназії. Заняття проводились на базі кабінету «Захист Вітчизни», на стройовому та спортивному майданчиках. На достатньому рівні проводиться робота військово-патріотичного спрямування, залучення молоді до регулярних занять фізичними вправами та підготовки молоді до служби у збройних силах України, що підтверджено результативністю участі в змаганнях різних рівнів.
Протягом багатьох років у гімназії проводиться робота, яка спрямована на військово-патріотичне виховання допризовної молоді. 
У цьому навчальному році юнаки гімназія брала участь :

· у  районному  етапі міського огляду-конкурсу   на визначення кращого загальноосвітнього навчального закладу міста з організації роботи  з допризовною молоддю і військова - патріотичного виховання підростаючого  покоління;

· у  жовтні 2013 року команда юнаків прийняла участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій  військово-патріотичній грі «Джура» та посіла  І місце;

· у травні 2014 року команда юнаків прийняла участь у  міській військово-спортивній грі «Патріот» серед допризовної молоді, присвяченої 23-й річниці Незалежності України та 69-й річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років   та посіла  ІІ місце; 

· у квітні 2014 року команда юнаків  прийняла участь у Всеукраїнській військово-патріотичній спортивній грі «Зірниця» та посіла  ІІ місце.
Диспансеризація юнаків 1997 року народження проведена у повному обсязі.
У гімназії протягом навчального року були організовані  зустрічі з ветеранами Великої Вітчизняної війни,  з  воїнами-інтернаціоналістами Афганістану, з курсантами військових училищ,  організовані  екскурсії  до місць бойової слави на території району та міста. 

Традиційними стали проведення виховних годин та військово-спортивних свят з нагоди святкування Дня Збройних сил України та річниці  Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

На підставі вищезазначеного
НАКАЗУЮ:
1. Вважати рівень допризовної підготовки юнаків 11-х класів у 2013/2014 навчальному році задовільним.
2. Заступнику директора з НВР Цигулєвій О.В.:

2.1. Здійснювати контроль за станом допризовної підготовки та якістю підготовки юнаків до військової служби.

Постійно
2.2. Сприяти оновленню навчально-матеріальну базу з предмету «Захист Вітчизни» згідно з  вимогами.  

Постійно 

3. Учителям предмету «Захист Вітчизн» Точиленко В.В., Яскіній В.Ю.:
3.1. Оновити   навчально-матеріальну базу з предмету, дообладнати кабінет «Захист Вітчизни» згідно з  вимогами. 

Постійно

3.2. Підвищувати організаційний рівень військово-патріотичного виховання учнів.

  Постійно

3.3.  Організувати військово-шефську роботу з боку  військових частин та вищих військових навчальних закладів міста. 

                                                                                   Постійно

3.4. Забезпечити виконання всіх організаційних заходів щодо проведення навчально-польових зборів юнаків 11-х класів.

Протягом 2014/2015н.р.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор Харківської гімназії № 47                                          Н.О.Клименко

З наказом ознайомлена:

Цигулєва О.В.

Точиленко В.В.

Яскіна В.Ю.

