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Червень 2017 року

	Пн
	
	5
	12
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	Вт
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Народні  прикмети
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«На Талія ( 2 червня) велика надія», - казали, спостерігаючи за погодою, яка мала за прогнозувати сприянню урожаю овочевих культур.

Якщо в цей день ( 3 червня) буде дощ з градом, то 3 грудня  - сніг з крупою.

Сильні роси на Іванів день ( 7 червня) – до хорошого врожаю 
Якщо в цей день ( 14 червня) іде дощ, то така погода буде до кінця місяця.

Якщо на день Луки ( 16 червня)  йтиме дощ, то вродять гриби.

Якщо на день Дорофія ( 18 червня) погода тепла і ясна – зерно буде велике.

Якщо на день Кирила ( 22 червня) зацвіла липа, то літо буде сонячним і щедрим буде медозбір.
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Міжнародний день захисту дітей. 
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На міжнародному рівні день захисту дітей вперше відзначався  в 1950 році – за рішенням сесії Міжнародної демократичної федерації жінок. Офіційним святом в Україні він став з 1998 року. В Україні, як і в більшості країн планети, 1 червня відзначається щороку. Дорослі в цей день проводять різні конференції та круглі столи присвячені дитячій проблематиці, влаштовують благодійні акції для знедолених дітей, сиріт, інвалідів, дітей з малозабезпечених і неблагонадійних сімей. Діти ж  в цей день розважаються.

У всіх містах України 1 червня в парках і скверах особливо багато малюків. Для них організовують концерти, влаштовують численні конкурси, вікторини, ігри.
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210 років від дня народження
Сошенка Івана Максимовича 
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Сошенко Іван Максимович (1807 – 1876) – український художник, педагог, вважається видатним художником – реалістом в українському мистецтві ХІХ століття. Іван Максимович один із найближчих друзів Тараса Шевченка, взяв активну участь у його визволенні з кріпацтва. Сошенко не лише організував викуп обдарованого кріпака – він дав поштовх для розвитку таланту Тараса Шевченка – художника і поета.  За своє життя він написав небагато картин, та й ті не всі, на жаль дійшли до нашого часу. Із збережених творів Сошенка відомі: «Портрет бабусі Чалого», «Жіночий портрет» «Хлопчики – рибалки», «Продаж сіна на Дніпрі», пейзажі, ікони. Сошенко створив портрети Хмельницького, Мазепи,Гонти і Гонтихи, любив писати портрети старих людей.  Роботи Сошенка – іконописця, на жаль зникли разом з храмами, які він розписував.. Ті картини художника, що залишилися переконують нас в тому, що Іван Максимович дуже серйозно ставився до свого покликання, з глибоким внутрішнім чуттям брався за роботу. Картини Івана Сошенка – золотий фонд українського живопису.
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День святої Трійці
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Поняття Трійці уособлює образ Бога: Бог – отець, Бог – син і Бог – Святий Дух.  Свято Трійця називається також Днем зелених святок. У свято Трійці землю називають іменинницею, вважається, що вона святкує свій день народження. Адже земля на початку літа прикрашена свіжою соковитою зеленню і квітами. Подібно землі зеленими букетами, гілками і травами у цей святковий день вбирають будинки і храми. Дане оздоблення символізує  настання літа,  процвітання людського життя і єдність з природою.  Цієї світлої днини разом зі свіжою зеленню в наші домівки входить мир та висока Божа благодать. Людські серця наповнюються добром, любов’ю, щирістю. Люди вірять, що в день Трійці світ стає кращим, доброзичливішим і світлішим і намагаються дарувати увагу та душевне тепло всім, хто поряд.
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Всесвітній день охорони навколишнього середовища 
Всесвітній день охорони навколишнього середовища     засновано за пропозицією делегацій Японії та Сенегалу на Конференції ООН з навколишнього середовища, що відбулася 5-16 червня 1972 в м. Стокгольмі (Швеція). Відзначається в усьому світі щорічно для залучення уваги світової громадськості до проблем охорони навколишнього середовища. 

Всесвітній день навколишнього середовища можна відзначати по - різному, включаючи організацію вуличних походів, велосипедних пробігів, концертів на захист навколишнього середовища, шкільних конкурсів на кращий твір або плакат з даної теми, заходів з посадки дерев, а також проведення кампаній щодо утилізації відходів та прибирання сміття, і багато інших різних заходів. 


Всесвітній день океанів.
Рішення про щорічне проведення 8 червня Дня океанів було прийнято з ініціативи Канади на Всесвітньому саміті ООН в 1992 році. Починаючи з 1993 року цей день відзначався неофіційно в багатьох країнах світу. У 1998 році - у Міжнародний рік океану - Всесвітній день океанів був визнаний Міжурядовою океанографічною комісією  ЮНЕСКО. 5 грудня 2008 в Резолюції Генеральної Асамблеї ООН 8 червня було офіційно визнано в якості Всесвітнього дня океанів.  Всесвітній день океанів - день, який дає привід згадати про те, що Світовий океан є колискою життя на нашій планеті, 70 % якої покрито водою. Ресурси океану - запорука розвитку та подальшого існування людської цивілізації. 


Міжнародний день друзів 

У кожного з нас є близькі люди, з якими ми давно не бачилися.9 червня - найкращий привід згадати про них і налагодити з ними зв'язок. У цей день світова спільнота відзначає День друзів. Дружба - поняття, яке люди намагаються описати століттями. Але при цьому ніколи не прийдуть до єдиної думки. « Скажи хто твій друг, і я скажу, хто ти» - говорить народна мудрість. Але їй  абсолютно суперечить логічний афоризм знаменитого американського письменника Ернеста Хемінгуея : «Не судіть людину по її друзях; не забудьте, що у Іуди друзі були бездоганні». А от італійський мислитель Ніколо Макіавеллі вважав, що просто в пошуках дружби треба попрацювати самому: 

« Хто сам хороший друг, той має і хороших друзів ».

100 років від дня народження Дрозд Алевтини Іванівни 

Дрозд Алевтина Іванівна (1917 – 1996) – українська поетеса.
 Писала вірші для дітей і дорослих. Сміхом, гумором, оптимізмом наповнена по вінця її творча спадщина, за винятком творів, в яких йдеться про трагічні роки Другої світової війни. Поема «Хлопці з Карантинного» відзначена премією на Всесоюзному конкурсі, який очолював Сергій Міхалков. Ціла низка віршів поетеси присвячена степу і степовикам. ЇЇ твори звучали на Херсонському обласному та республіканському радіо. Героями її творів були діти від дошкільного до старшого шкільного віку. Переважна більшість їх – оповіді від першої особи, що надає творам безпосередності та щедрості. Вони добре сприймаються дитячою аудиторією, добре запам’ятовуються. В основі кожного вірша – конкретний випадок. Взагалі творча спадщина поетеси Алевтини Дрозд – це надбання, що ним може пишатися Україна.


150 років від дня народження Лоусона Генрі
Генрі Лоусон (1867 -1922) – класик австралійської і світової літератури. Творчість Лоусона досягла розквіту в 1890-х – початку 1900 рр.  За першою книгою «Розповіді в прозах та віршах» вийшли з друку поетична збірка  «В дні, коли світ був широкий», книги розповідей «Поки кипить казанок», «По дорогах і за огорожами», збірка віршів і розповідей «Діти Буша». Світову популярність принесли письменникові розповіді про Австралію.  Важка доля «маленької людини» Австралії: золотошукача, шахтаря, фермера,погонича худоби, ходячого батрака. Віра в духовні можливості людини, в силу товариської солідарності ніколи не покидали письменника, тому його розповіді не залишають враження безнадійності. Чуйність, великодушність, готовність допомогти в біді, глузливий гумор – ці якості героїв його творів, простих австралійців, допомагають їм перенести життєві негаразди. 

День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни. 

День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни відзначається з 2000 року. За роки Другої світової війни німецькі загарбники  знищили  250 українських сіл, розстрілювали в концтаборах не тільки чоловіків, здатних дати відсіч ворогові, а й зовсім беззахисних дітей, жінок, старих, хворих людей. В Україні було понад 230 гітлерівських таборів і гетто.
    22 червня ми вшановуємо загиблих в роки Другої світової війни. Вічна пам'ять всім,  хто поліг на фронтах війни, загинув від тортур, помер від ран і голоду. Слава всім, хто вистояв, завоював свободу для своїй Батьківщини, врятував світ від фашизму

110 років від дня народження Некрасова Андрія Сергійовича 
Андрій Сергійович Некрасов ( 1907 – 1987)  - письменник, прозаїк, більше відомий читачеві як автор пригод знаменитого капітана Врунгеля і його вірних помічників – Фукса і Лома. Не одне покоління дітей виросло на цьому творі, успішно екранізованому режисером Д. Черкаським у 1978 році. Голосами улюблених героїв в 13-и серійному мультфільмі розмовляють Савелій Крамаров, Володимир Басов, Сергій Мартінсон.  Михайло Пуговкін. Невдалого і безстрашного капітана Врунгеля озвучив Зіновій Герд. Написати для діточок таку  фантазійну книгу, сидячи  вдома за письмовим столом, Некрасов Андрій навряд чи б зміг. Тому він особисто вирішив підкорювати моря і океани, щоб в реальності ознайомитися з життям свого героя. Вірніше, все було навпаки: спочатку були океани і моря, а потім виник симпатичний персонаж Христофор Боніфатійович Врунгель, який  здійснив свої неймовірні пригоди навколо світу, трохи їх прикрасивши.
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 День Конституції України
День Конституції України – державне свято України. Святкується щорічно 28 червня на честь прийняття Конституції України. День Конституції – єдине державне свято, закріплене в самій Конституції:

Стаття 161. День прийняття Конституції України є державним святом – Днем Конституції України.

Прийняття конституції закріпило правові основи незалежної держави, її суверенітет і територіальну цілісність. Прийняття конституції було найважливішим кроком у забезпеченні прав людини і громадянина, сприяло подальшому міжнародному авторитету України.
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